

科技突破

生活家地板环保性能超“F4星”

特约记者 张晓磊 报道

近日,根据国家人造板与木竹制品质量监督检验中心最新公布的抽检结果显示,生活家多层实木复合地板全项通过所有检测项目,其中甲醛释放量更优于“F4星”。

F4星是日本官方对家居制品甲醛控制的最高标准,也是全球公认的对家居甲醛含量要求最严格的标准之一。能够达到F4星标准就意味着产品在环保性能上能够通过发达国家最严格的进口检验。此次国家抽检结果显示,生活家被抽检的多层实木复合地板甲醛释放量实测值仅为0.2mg/L,完全优于F4星≤0.3mg/L的标准。

近期,地板质量抽检不合格的问题接二连三,甲醛超标是最主要的问题之一,其中一些国内一线地板品牌也被媒体曝光。在这种大背景下,生活家地板甲醛释放量优于F4星的抽检结果,受到市场的广泛关注。

超越 F4 星的科技突破口

直到现在,F4星依然是环保家居产品的象征,一些企业在宣传时,总是宣称自己的产品达到了F4星标准。而生活家地板完全是一个被抽检检验出来的环保标杆。

目前,家居行业的产品检验规则,基本上是以企业送样品进行检验的“送检”方式为主。而抽检方式,则有很大的随机性。所以,在市场上经常会看到一些知名产品抽检不合格。本次质量抽检由国家林业局委托国家人造板与木竹制品质量监督检验中心执行,该中心是国家授权的国家级人造板、竹木制品及相关产品法定专业性检验机构。本次抽检主要针对静曲强度、含水率、表面耐磨、甲醛释放量等核心指标,在抽检中,生活家多层实木复合地板获得全项通过,其中甲醛释放量更优于F4星。

科技成果的发明和应用,是生活家地板产品在甲醛释放量上取得突破的首要原因。除醛地板是生活家经过6年研发推出的环保地板产品。通过甲壳素和纳米硅片这两种高效稳定除醛因子的作用,可以把甲醛分解成微量的水汽和无毒无害的“肟”。经国家建筑材料测试中心检测,生活家益呼吸除醛地板,甲醛净化性能达90%以上,净化效果持久性达到80%以



●生活家建设了以上游原材料为起点,涵盖设计、生产、安装以及售后保养服务在内的“大质量体系”。图为生活家先进的生产车间。

上。

《交换空间》 儿童房项目合作伙伴

相比于成年人,儿童对于甲醛的耐受能力更差,室内甲醛超标将会对儿童的健康形成巨大威胁和破坏。因此,中央电视台《交换空间》栏目在选择其儿童房项目合作伙伴时,对于地板产品的环保性能提出了近乎严苛的要求。

许多地板企业都把与《交换空间》栏目合作,看成是提升自身品牌和影响力的大好机会,但在仔细看过该儿童房项目对于环保指标的要求后,一些企业就自动打了退堂鼓。但仍然有数家有实力的地板企业参与了项目的竞争,其中主要是国内一线地板品牌。在对包括生活家地板在内的竞标产品进行考察后,《交换空间》栏目组一致认为如果用甲醛治理进行“一票否决”的话,那么,中标者非生活家地板莫属。

在经过了《交换空间》栏目组严格的考察和论证后,生活家地板终于成为其儿

童房项目的合作伙伴,其选定的产品就是目前市场上唯一的除醛地板产品——生活家益呼吸除醛地板。

标准化的质量控制体系

从国际贸易的角度看,行业标准已经成为跨国巨头限制中国企业出口、进行贸易战的壁垒和工具。争取标准话语权,已成为中国企业参与国际竞争的必须选择。近几年,生活家建设了以上游原材料为起点,涵盖设计、生产、安装以及售后保养服务在内的“质量控制体系”。而构成这个体系的,就是一项又一项的“质量控制标准”。在生活家,每一道工序都要建立数字化作业标准;每一批地板出厂前都要经实验室检测,达标方可放行。真正做到“三不”原则——不接受上道工序不合格来料、不生产不合格产品、不合格产品不流入下一工序。

生活家不仅是地板行业多项国家标准的主要起草单位,而且还是唯一一个负责起草《仿古木质地板标准》的企业单位。在生产和服务中,生活家更多是执行主要

指标远优于国家标准的企业内控标准。比如,生活家制定的《无尘安装企业内控标准》,就将整个铺装流程细化为12个步骤。从检查地面质量到带走铺装垃圾,严格规定了每个步骤的施工作业工艺和标准,同时规定了10种必备工具和2种推荐工具,用标准作业流程保证铺装质量。

在生活家·巴洛克仿古地板以手工操作为主的生产工艺中,实质上也实现了高度标准化——生产过程包括46种刀法和139个标准,其中要经过32道质量控制点和15种测试方法与设施的检验。

质量竞争力和设计竞争力,都是生活家重要的核心竞争力。生活家对于质量概念给出了新的定义——质量是企业提升客户体验满意度的能力和水平。检验质量的最终标准是看创造了多少“好评客户”,也就是能够向其他人推荐生活家产品的“粉丝”。在地板行业“血拼”价格的大环境中,生活家通过质量竞争收获了大量的“粉丝”,并由此实现销量和市场份额的大幅度增加。2014年上半年,在家居建材市场增长乏力的情况下,生活家地板依然实现了销量增速远超同行的快速增长。

片仔癀 携手科研机构开发“国粹”资源

何嘉雯 报道

我国是肝病的高发区和重灾区,其中肝炎占了较大比例。以乙型肝炎为例,根据2006年全国流行病学调查资料显示,我国乙型肝炎表面抗原携带率约为7%,总携带病毒人数9300万人,其中慢性乙肝患者超过2000万人,几乎占全世界乙肝总数的三分之一;此外,专家估计,我国至少有1300万慢性丙型肝炎病毒携带者,他们中的四分之一最终将发展成慢性肝炎、肝硬变或原发性肝癌。每年死于肝病者超过30万之多,其中约半数以上为肝癌。更为严重的是,我国慢性乙肝病毒携带者中,约有40%来自有乙肝表面抗原的母亲,通过母婴垂直传播,使新生儿成为慢性乙肝病毒携带者。

肝病不仅严重影响人体健康,而且给家庭、社会造成沉重的经济负担,我国每年用于肝病的医疗、保健费用高达1000多亿元。此外,由于肝类的危害性以及大众对肝病防治知识了解不够,乙肝病毒携带者在入托、入学、就业、婚姻等方面受到很大影响,引起一系列社会问题,致使为数众多的人对肝病忧心忡忡,束手无策,甚至发展到“谈肝病色变”的地步。几年前,原卫生部就已将肝病列为威胁我国人民健康的头号“敌人”,迄今肝病仍是我国重大的公共卫生问题之一,同时也成了全世界医学界共同关注的重要课题。

针对肝病的现状以及治疗前景,笔者采访了我国著名的肝病与感染病学专家、首都医科大学肝病转化医学研究所所长、首都医科大学附属北京佑安医院副院长、中华医学会肝病学分会候任主任委员段钟平教授。

段钟平教授是我国著名的疑难及重症肝胆病诊断与治疗专家,对各种重型肝炎、肝衰竭、肝硬化、酒精性肝病等终末期肝病有系统与深入的研究。他所在的首都

医科大学附属北京佑安医院,是我国规模最大、设备最为先进的疑难和重症肝病诊断、治疗、科研与教学中心之一。

在采访过程中,段教授详细地告诉我们我国肝病的现状,他说,中国目前乙肝和丙肝的问题远未解决,对经济社会影响既深远又广泛。进入21世纪后,我国非传染性肝病,包括非酒精性脂肪性肝病、自身免疫性肝病、药物性肝病、先天性代谢性肝病的问题也越来越突出,在这方面,有特殊疗效的药物不多。目前国家提出,将通过十到十五年的科技攻关,有效控制病毒性肝炎的流行,大幅提高病毒性肝炎治愈率,逐步摘掉中国“肝炎大国”的帽子。这将给我们医药界带来机遇和挑战。

中医药是治愈有效途径

段教授一直在探索中药治疗肝病之路,他说,作为以整体治疗结合辩证施治为特长的传统医药,体现了在治疗方面以人为本的独特优势。近年来西方医学虽然在乙肝和丙肝抗病毒治疗、肝移植手术治疗方面取得不少进展,但仍有一些肝病如肝癌的整体治疗效果提高、生活质量改善等迄今无法解决,令人担心和困惑。

段教授进一步指出,我国在探索中药或中西医结合治疗肝病之路方面,一直是全世界医药界关注的重点,也是肝病治疗取得突破的希望之一。近年来,我国作为中药大国在这方面做了许多工作,进行了有益的尝试,也取得了一些成果,其中国家一级中药保护品种片仔癀就常用于肝病的治疗及肿瘤的治疗,并取得了突出成果,在得到众多患者认可的同时,也逐渐得到了医药界的广泛关注和认可。

据了解,20世纪90年代,上海复旦大学医学院就对片仔癀进行保肝利胆、抗肿瘤、调节免疫、抗炎止痛等药理药效的研究,研究结果清楚表明:片仔癀对动物肝

癌有明显的抑制作用,对机体具有特殊双向免疫调节作用,并有显著的保肝利胆和消炎镇痛作用。在国内多个医院进行的治疗急性胆囊炎、病毒性肝炎、促进软组织损伤愈合等临床试验中,均显示片仔癀的临床效果非常显著,而且安全性很高。2004年“片仔癀胶囊对原发性肝癌患者(毒热瘀结证)介入治疗减毒增效的随机双盲、安慰剂平行对照多中心临床试验”被列入国家“863”计划项目,研究结果表明:片仔癀在缓解患者临床症状,减轻肝癌患者疼痛,提高患者生存质量等方面作用显著,并能显著减轻化疗毒副反应。片仔癀在肝病治疗方面的疗效,近年再次得到国内外肝病学界重视,并开展了一系列更加严格的动物试验和临床研究。

片仔癀的研究令人期待

在采访中,段教授还向笔者透露了国内肝病学界和片仔癀公司在肝病领域合作的情况:目前片仔癀药业股份有限公司正与首都医科大学科技园肝病转化医学研究所、首都医科大学附属北京佑安医院、天津市第三中心医院、河北医科大学第三附属医院、中国人民解放军第三〇二医院、天津市传染病医院等多家著名肝病基础和临床单位进行了三个方面的重要研究,结果令人期待。

段教授强调,中医药治疗各种慢性肝病,具有悠久的历史和确切的疗效。中医认为慢性乙肝多由湿热毒邪内侵,引发“湿热蕴结证”,主要病机为正虚邪恋,虚实夹杂,气滞血瘀功能失调。基本治法为益气养阴、清热解毒、健脾补肾、活血通络。国家名贵中药片仔癀主要成分为三七、蛇胆、牛黄、麝香,其中三七散瘀止血,行滞通脉;蛇胆清热解毒,牛黄泻火清热,麝香活血开窍,消肿止痛,与慢性乙肝治疗思路和机制较吻合。但迄今缺乏片仔癀

对慢性乙肝肝炎患者治疗有效性和安全性的系统研究。本研究拟通过片仔癀治疗慢性乙型肝炎随机对照的前瞻性研究,旨在评价片仔癀治疗慢性乙肝的有效性和安全性,为片仔癀在慢性肝病领域的应用提供理论和试验数据。

笔者从片仔癀药业还了解到,其实,片仔癀用于治疗肝病研究多年来一直在进行着。早在2000年底,片仔癀就与香港中文大学进行合作,通过两年科学研究,结果表明:片仔癀有明显降低转氨酶、保护肝细胞、减少肝细胞坏死、增强机体免疫力的作用。由于片仔癀的保肝作用显著,使研究者产生浓厚兴趣,决定深入研究,从分子药理学水平探讨其作用机理,进一步的研究结果表明:片仔癀能促进肝细胞再生因子、肝细胞免疫因子等相关因子的分泌与代谢,揭示片仔癀的保肝作用主要是通过促进肝细胞再生及增强机体免疫功能来实现的。

2014年3月,片仔癀药业与上海中医药大学合作的另一项研究顺利完成。上海中医药大学的研究表明,片仔癀能显著改善肝纤维化大鼠肝功能,减轻肝脏纤维化程度;能显著降低慢性脂肪肝大鼠血脂水平,减轻脂肪肝程度,减轻炎症;能显著改善慢性酒精性肝损伤肝脏的炎症反应,降低血脂和血清转氨酶等。三种模型治疗的实验显示,片仔癀对肝纤维化、慢性酒精性肝损伤、高脂诱导的慢性脂肪肝有显著改善肝功能和降低血脂的作用,其治疗效果优于阳性对照药。上述研究成果揭示片仔癀治疗慢性肝纤维化、慢性酒精性肝损伤和高脂饮食诱导的慢性脂肪肝中起重要作用。

在采访完段教授后,笔者获悉,此次的片仔癀肝病研究项目,目前各项准备工作基本就绪,预计将于2015年6月之前完成其中两项研究,并于2015年7月发布令人期待的研究结果。

卡塔尔航空“全球三日特惠”正式启动

9月15日,中国北京——全球五星级航空公司卡塔尔航空公司(以下简称:卡塔尔航空)正式启动“全球三日特惠”活动。9月15日至9月17日,预定北京、上海、广州、重庆、成都、杭州六地出发至卡塔尔航空全球多个目的地机票,均可尽享超值优惠,体验卡塔尔航空五星级空中服务,尊享奢华之旅。

卡塔尔航空“全球三日特惠”覆盖卡塔尔航空欧洲、美洲、非洲多条航线,经济舱、商务舱优惠分别高达40%及25%。机票有效期自2014年9月21日至2015年6月15日,长达9个月的出行时段内,旅客可自由灵活安排旅程。此外,“全球三日特惠”促销特别针对非节假日时段,旅客更可避免拥堵,惬意享受错峰之行。

作为全球五星级航空公司,卡塔尔航空不仅为中国旅客提供完善的机票优惠预订服务,更致力于完善从地面到空中的优质服务。2013年10月30日,作为海湾地区首家大型航空公司代表,率先加入全球性航空联盟——“寰宇一家”(oneworld)航空联盟。为卡塔尔航空的旅客提供遍及全球140多个国家,近1000个机场,每日1425万次航班的服务。

2014年5月,由卡塔尔航空负责管理运营的哈马德国际机场也正式启用,机场融建筑、艺术、服务于一体,已成为多哈全新的地标性建筑。机场60万平方米的空间,可为3000万名乘客提供舒适专机抵达服务。近日,全球面积最大之一,占地1万平方米的Al Mourjan贵宾休息室也开始服务于商务舱旅客。其豪华性、舒适性、便捷性,将继续打造卡塔尔航空始终如一的服务品质,提升航空业的服务基准。

卡塔尔航空是卡塔尔国的国家航空公司,在过去17年间,卡塔尔航空发展迅猛。如今,卡塔尔航空已组建了一支现代化的机队,共有134架客机,飞往欧洲、中东、非洲、亚太、北美和南美地区的144个主要商务和休闲旅游目的地。

(温亦韬 孙孟佳)

链接

关于卡塔尔航空公司:

2013年10月30日,卡塔尔航空正式加入“寰宇一家”(oneworld)航空联盟,成为海湾地区唯一一家加入全球联盟的航空公司。卡塔尔航空的旅客可享受“寰宇一家”(oneworld)航空联盟遍及全球150多个国家,近1000个机场,每日1425次航班提供的服务。

2013年6月,在一年一度的法国巴黎国际航展上,卡塔尔航空被全球最具声望的专业航空认证机构Skytrax授予“全球最佳商务舱”、“全球最佳商务舱休息室”两项大奖以及连续第二年荣膺“中东地区最佳服务航空公司”大奖。

在2013迪拜航空展中,卡塔尔航空预订了60多架新机包括波音777X系列和空客A330系列运输机。在范堡航展期间,卡塔尔航空公司又签署了100架波音777X客机。目前,卡塔尔航空总共拥有340多架飞机,总价值超过700亿美元。

2014年5月27日,作为全球最新的航空交通枢纽,哈马德国际机场正式启用。世界顶级设施为旅客的出行服务设立了全新的基准。哈马德国际机场坐落于阿拉伯湾边,独具风格的建筑设计、先进的机场设施与自然景色交相辉映。机场占地面积为22平方千米(2200公顷),是世界上一座可以起降任何商用机型的机场。机场配有一条24小时运营的跑道,年旅客吞吐量为3000万人次。



请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销